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Exercice 1. Soit T le sous-ensemble de R2 défini par

T = {(x, y) ∈ R2 |x > y et y > 0}.

Soit f : T → R2 l’application définie par

f(x, y) =
(
1
2
(x+ y),

√
xy

)
.

Soit encore g : R2 → R l’application définie par

g(u, v) = cos2(u) + sin2(v).

a. Esquisser le sous-ensemble T de R2.
b. Montrer que f est différentiable sur T et déterminer la différentielle

D(x,y)f de f en tout point (x, y) ∈ T .
c. Montrer que g est différentiable sur R2 et déterminer la différentielle

D(u,v)g de g en tout point (u, v) ∈ R2.
d. Montrer que g ◦ f est différentiable sur T et déterminer la différentielle

D(x,y)(g ◦ f) de g ◦ f en tout point (x, y) ∈ T .
e. Montrer que f(T ) ⊆ T .
f. Montrer que f est une bijection de T sur T et déterminer l’application

réciproque f−1.
g. Montrer que f−1 est différentiable sur T et déterminer la différentielle

D(u,v)(f
−1) de f−1 en tout point (u, v) ∈ T .


